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(1) 次の各命題を証明せよ。

(a) 任意の整数 x に対して、ある整数 y が存在して、x+ y = 0 が成り立つ。

(b) (∃x ∈ R) (∀y ∈ R) x+ y = y + x = y.

(2) 次の論理式の否定を作れ。ただし、(a) では {xn}n∈N は数列, a ∈ R. (b)～(d) で A ⊂ Rn, |x| は
x = (x1, · · · , xn) ∈ Rn の長さ (=

√
x2
1 + · · ·+ x2

n), B(a; ε) = {x ∈ Rn | |x− a| < ε}, (c) では
a ∈ Rn とする。(説明を書いたけれど、問題を解くのにこれらの情報はほとんど必要がない。)

(a) (∀ε > 0) (∃N ∈ N) (∀n ∈ N: n ≥ N) |xn − a| ≤ ε.

(b) (∀a ∈ A) (∃ε > 0) B(a; ε) ⊂ A.

(c) (∀ε > 0) (∃δ > 0) (∀x ∈ B(a; δ)) |f(x)− f(a)| ≤ ε.

(d) (∃R ∈ R) (∀x ∈ A) |x| ≤ R.

(3) ab = 0 ⇔ a = 0 ∨ b = 0 と分配律 (p ∨ q) ∧ (r ∨ s) ≡ (p ∧ r) ∨ (p ∧ s) ∨ (q ∧ r) ∨ (q ∧ s) を用い

て、連立方程式
{

x(x2 + y2 − 2) = 0

(y + 1)(y − x2) = 0
を解け。


